N3IINUT

mo Maremarudeckn anaans, cuermaanocT "lIpmmoxkua Mmaremaruka"
7 centemBpu 2008r.

1. Hamumrere nedunnnumsaTa 3a paBHOMEPHA HEMPEKbCHATOCT 3a (DYHKIA HA 7 TPOMEHINBH.
Hoxkaxxere Teopemara Ha Kantop (HenpekbcHaTa (DyHKIHS BbPXY KOMIAKT € PABHOMEPHO
HenpekbCHaTa) uin (1mo-100pe) HeHHOTO 0000IIEHne, KOETO M3TI0I3BAXME.

2. Narerpyema jin e pyHKIUATA

le — 5|, akoat +y* <7, 2<0
flx,y) = -1, akox* +9y* <7, 2> 0
0, akozt + 94 > 7

Ob6ocHoBeTe 0TTOBOpA CH.

3. @opmMyaupaiiTe U JOKaKETe TEOPEMAaTa 3a CPEJHUTE CTOMHOCTH B WHTETPATHOTO CMsTaHe (B
R™).

2 .
4. Heka f : [a,b] — R e nenpekncuara dyukiys Ha exnn apryment u Grf C R e neiinara
rpaduka. Jlokaxkere, ue Grf e mpeHeOPERKUMO MHOKECTBO B DABHUHATA (T.e. MMa JIAIE U TO €

HYJIA).

5. IIpecmerHeTe KpUBOTMHENHNS UHTETPAJT OT BTOPHU PO/I

y—2 r—3
ﬁ(ﬁ—i’))“(y—?)?dx_(x—3)2+(y—2)2dy’

KbaeTo I' e mpom3BoiHa TPOCTA 3aTBOPEHA YACTUIHO TVIQ/IKA KPUBA, HE ChIIBHPIKAIIA TOUKATA
(3,2). YobrBane: OTroBopbT 3aBUCH OT B3aNMHOTO DA3IOJIOKEHNE Ha TOYKATa M KpuBaral

6. U3Benere popmynaTa 3a MOTEHITHA] HA HEMPEKbCHATO BEKTOPHO TOJE, YIOBIETBOPSIBAIIO
3
HEOOXOIMMOTO YCJIOBHE 32 MOTEHIIUATHOCT, B 00J1aCT, KOATO € OTBOPeH napaJsenenunes B R”.

7. a ce Hamepu MacaTa Ha MaTepuajHa cdepa, ako MOBbPXHOCTHATA U TIBTHOCT BbB BCSIKA
TOYKA € PaBHA Ha PA3CTOSTHWETO OT Ta3W TOYKA J0 BEPTUKATHUS TUAMETHD.

8. Ja pazryiejame TJ1aIKOTO BEKTOPHO ITOJIE
x
F(x) = zel ”,

Kbero & = (21,22, 23) € R, Ipecuernere divF(z) u rotF(z).



